

Acta para el censo no nominal de militantes de los Círculos Podemos

Cada Enlace de Organización deberá cumplimentar los siguientes datos:

Nombre del círculo: Plenario Podemos Siero

Ámbito territorial: Municipal

Número del código de activación: TM033306602

Fecha de celebración de la asamblea: 30/julio/2018

Medios en los que se ha publicitado la asamblea: Correo,wasap,telegram

Lugar de la asamblea: Local del Llavaderu

Hora de comienzo y de finalización de la asamblea: Comienzo 19,40 / finalización 21,05h

Orden del día de la asamblea: - Lectura y aprobación del acta anterior
- Lanzamiento del grupo de Extensión y Programa
- Información acerca de la situación actual del grupo parlamentario.

1.-Se aprueba el acta correspondiente a la reunión de fecha 28 de junio de 2018.
2.- Lanzamiento del grupo de extensión y programa. Después de debate y análisis acerca de posibles formas de funcionamiento del mismo, así como áreas a abordar, se acuerdan dos posibles formatos de desarrollo:

-Charla específica con tema central de posible interés para el vecindario, seguido de debate y recogida de propuestas y demandas.

- Ponerse en contacto con asociaciones vecinales para reuniones abiertas al vecindario, encaminadas a la recogida de propuestas y demandas de vecinas y vecinos.

De esta forma se acuerda proponer al GPC de Medio Ambiente trate en su próxima reunión la organización de las siguientes charlas informativas:

- En Lugones, con el tema central referente a la contaminación atmosférica, para lo que se pretende contar con la presencia de Asociaciones ecologistas de ámbito regional, con fecha prevista, mes de septiembre.

- En alguna de las parroquias con suministro a través de Cooperativa de aguas, organización de charla específica acerca de formas de gestión del agua, haciendo coincidir ésta con Xornaes del agua de Caleao y con el objetivo de aprovechar la presencia en estas Xornaes de personas con buen conocimiento de este tema.

Respecto a reuniones con asociaciones vecinales, se acuerda programar para la primera quincena de septiembre reuniones con Felechés y Valdesoto, y en la segunda quincena con Carbayín bajo, Carbayín alto y Lieres.

3.- Información acerca de la situación del G.P. en la Xunta Xeneral.

Coincidiendo esta reunión con otra del Consejo Ciudadano autonómico donde se trata

este asunto, y no habiendo nueva información al respecto desde el momento de la dimisión del portavoz por motivos estrictamente personales, se informa en estos términos.

4. Varios

- Se informa acerca de la situación de las cuentas de correo y RR.SS. vinculadas al círculo de Llugones. No mostrando disposición a ceder datos de acceso la actual gestora, se decide que además del escrito enviado a Comisión de garantías proponer a Podemos Asturias intente gestiones en ese sentido.

Asistencia a la asamblea
o asistencia desglosada
por municipios:

La asistencia a la asamblea fue de siete personas

PODEMOS.